

21 мая для учеников 11 класса прозвенел последний звонок. Прощание со школой и детством – это очень трогательный и важный момент жизни каждого человека. Впереди ждут новые успехи, новые друзья, новые открытия. Чтобы ребята не забывали о гимназии и о годах, проведённых в ней, каждый получил в подарок синюю птичку и сувенир от первоклассников. И рядом с гимназией появилась ещё одна ёлочка, посаженная учениками 11 класса.

Мероприятие прошло весело: выпускники помогли Алисе Селезнёвой спастись от пиратов и «прочитали» свои мысли о предстоящих экзаменах, но одновременно грустно, потому что прощание со школой – это не только прощание с детством и вступление в новую, взрослуую жизнь, но и прощание с друзьями и учителями. Мы всегда ждём вас в гости, наши выпускники, и желаем успешного поступления в вузы вашей мечты.